
 

AUKTIONSHAUS WALTER H.F. MEYER GMBH 
Schätzer, vereidigte und öffentlich bestellte Versteigerer 
Woltmanstraße 27–29   ▪   Telefon (040) 23 85 68-60   ▪   Fax (040) 23 85 68-71 

 
 
 
 
 
 
 

SCHMUCK- und JUWELEN – AUKTION 
(limitierte Teilnehmerzahl) 

 
 

 
Freitag, den 10. Juli 2020, Beginn 17.00 Uhr 

 
Die Besichtigung findet unter Berücksichtigung der geforderten Abstands- und 
Hygienevorschriften am Mittwoch, den 08. Juli 2020 und Donnerstag, den 09. Juli 2020, 
jeweils von 15 bis 20 Uhr statt. Um die Objekte zu besichtigen, möchten wir sie bitten, einen 
Termin mit uns abzustimmen. 
 

Eine Besichtigung am Auktionstag ist nicht möglich! 
  



 

 
 

Kundeninformationen  
 
Findet eine Besichtigung statt? 
Die Besichtigung findet unter Berücksichtigung der geforderten Abstands- und 
Hygienevorschriften am Mittwoch, den 08. Juli 2020 und Donnerstag, den 09. Juli 2020, jeweils 
von 15 bis 20 Uhr statt. Um die Objekte zu besichtigen, möchten wir Sie bitten, einen Termin 
mit uns abzustimmen.  
 
Eine Besichtigung am Auktionstag ist nicht möglich! 
 
Was muss ich bei der Besichtigung beachten? 
Es gilt Schutzmaskenpflicht sowie die geltende Abstandsregelung von 1,5 Meter. Des 
Weiteren stellen wir Desinfektionsmittel zur Verfügung und möchten jeden Besucher bitten, 
sich beim Betreten unserer Räumlichkeiten die Hände zu waschen. Bitte bringen Sie ihre 
eigene Schutzmaske mit, da wir Sie ansonsten nicht in unseren Räumlichkeiten begrüßen 
dürfen. 
Vor den Vitrinen kann es zu Wartezeiten kommen. Wir möchten Sie bitten, dies zu 
entschuldigen. Sofern nur Interesse an einzelnen Objekten besteht, können Sie uns 
telefonisch oder per E-Mail Ihre persönliche Auswahl nennen, die wir dann zusammenstellen. 
 
Was muss ich beim Besuch der Auktion beachten? 
Um die gesetzlichen Abstandsregelungen der Stadt Hamburg einhalten zu können, werden 
wir ausschließlich Sitzplätze im Auktionssaal, nach Vorreservierung, vergeben. Die 
Teilnehmerzahl ist limitiert. Der Auktionssaal wird mit Einzelsitzplätzen und Stuhlpaaren 
aufgereiht, wobei die Stuhlpaare ausschließlich von Personen aus einem Haushalt in 
Anspruch genommen werden dürfen. 
Jede Person und deren Begleitung, die persönlich an der Auktion teilnimmt bzw. diese 
besucht, muss sich am Empfang mit einem gültigen Personalausweis oder Reisepass 
registrieren. 
 
Die Registrierung für die Teilnahme an der Auktion ist während der beiden 
Besichtigungstage bei uns möglich. 
 
Die Bieternummer ist gleichzeitig die Sitzplatznummer, die durch uns vergeben werden. 
 
Bei Interesse an weniger als 5 Objekten möchten wir Sie bitten, telefonisch an der Auktion 
teilzunehmen. Wir melden uns dann bei Ihnen, sobald die von Ihnen gewünschten Objekte 
zum Aufruf kommen. 
 
Bezahlung und Abholung 
Wie gewohnt können Sie Ihre ersteigerten Objekte gerne während der laufenden Auktion 
bezahlen und an der Warenausgabe mitnehmen. Als Bezahlmöglichkeiten stehen Ihnen 
Barzahlung oder Zahlung mit EC-Karte zur Verfügung. Auf Grund der besonderen Umstände 
kann es zu Verzögerungen bei der Warenausgabe kommen. 
 
Alternative Teilnahme an der Auktion 
Wenn Sie nicht persönlich an der Auktion teilnehmen können, bleibt Ihnen die Möglichkeit des 
schriftlichen Bietens per E-Mail, Fax oder über unseren Online-Katalog. Auch eine telefonische 
Teilnahme ist möglich. Dabei berücksichtigen wir Ihre schriftlichen Gebote selbstverständlich 
treuhänderisch. 
  



 

Versteigerungs- und Verkaufsbedingungen 
 

 
Anwendungsbereich 
Die Versteigerungs- und Verkaufsbedingungen des Auktionshauses Walter H. F. Meyer GmbH (im Folgenden als Auktionshaus 
bezeichnet) gelten sowohl für das Verhältnis des Bieters zum Auktionshaus als auch für das Verhältnis des Bieters zum Einlieferer. 
Die Versteigerungsbedingungen gelten sowohl für die Auktion als auch für den freihändigen Verkauf. Die Versteigerungs- und 
Verkaufsbedingungen werden im Auktionskatalog, im Internet, in den Geschäftsräumen des Auktionshauses sowie im 
Versteigerungsraum veröffentlicht. Durch Teilnahme an der Versteigerung und/oder durch Abgabe eines Gebotes erkennt der 
Bieter/Käufer die Geltung der Versteigerungs- und Verkaufsbedingungen ausdrücklich an. Eigene Geschäftsbedingungen des 
Bieters/Käufers gelten nicht.  
Bieternummer - Gebote 
Jeder Bieter erhält nach Vorlage eines gültigen Personaldokumentes vom Auktionshaus eine Bieternummer. Bei Ausgabe der 
Bieternummer leistet der Bieter eine Kaution in Höhe von 100,00 €. Sie wird auf den Verkaufspreis von ersteigerten Gegenständen 
angerechnet oder zurückgezahlt, wenn der Bieter nichts ersteigert. Gebote können nur durch deutliches Zeigen der Bieternummer 
und Zuruf abgegeben werden. Zurufe, Zeichen, Winke oder Ähnliches stellen keine Gebote dar und werden nicht berücksichtigt. 
Gebote in Abwesenheit 
Gebote können auch schriftlich, telefonisch, per Telefax oder E-Mail abgegeben werden. Gebote in Abwesenheit müssen dem 
Auktionshaus spätestens 24 Stunden vor der Auktion vorliegen. Ein Gebot in Abwesenheit muss die Höhe des Netto-Gebotes 
(ohne Mehrwertsteuer und Aufgeld), den Namen und die Anschrift des Bieters und den Gegenstand, auf den geboten wird, mit 
Katalognummer und Objektbezeichnung benennen. Bei Unklarheiten oder Widersprüchen gilt die Katalognummer.  
Versteigerung – Zuschlag - Anzahlung 
Die Versteigerung – oder ein etwaiger freihändiger Verkauf - erfolgt im fremden Namen und für fremde Rechnung. Der 
Versteigerer handelt als Vertreter des Einlieferers/Verkäufers. Name und Anschrift des Einlieferers/Verkäufers werden dem 
Ersteher nach getätigtem Kauf auf Wunsch bekanntgegeben. Der Versteigerer ist berechtigt, Katalognummern 
zusammenzulegen, zu trennen, außerhalb der Reihenfolge zu versteigern oder ganz zurückzuziehen. Die Höhe des 
Mindestgebotes für einzelne Stücke oder eine Gesamtheit von Stücken bestimmt der Versteigerer. Das Gleiche gilt für die Höhe 
der einzelnen Bietungsschritte. Der Zuschlag wird erteilt, wenn nach dreimaligem Wiederholen des Höchstgebots kein Übergebot 
abgegeben wird. Nach dem Zuschlag hat der Käufer eine Anzahlung zu leisten, deren Höhe der Auktionator bestimmt. Geben 
mehrere Personen ein gleich hohes Gebot ab, und bleibt die Aufforderung des Versteigerers zur Abgabe eines höheren Gebotes 
erfolglos, so erteilt der Versteigerer den Zuschlag durch Los-Entscheid. Der Versteigerer kann den Zuschlag unter Vorbehalt 
erteilen, wenn das Höchstgebot den mit dem Einlieferer vereinbarten Mindestpreis nicht erreicht hat. Der Versteigerer weist auf 
den Vorbehalt ausdrücklich hin. Der unter Vorbehalt erteilte Zuschlag wird nur wirksam, wenn das Auktionshaus das Gebot 
innerhalb von zwei Wochen nach dem Tage der Versteigerung schriftlich und/oder durch Übersendung einer Rechnung bestätigt. 
Zur Berechnung der Monatsfrist kommt es auf die Absendung der Bestätigung an die Adresse des Käufers an.   
Kaufpreis - Aufgeld 18 % – Gefahrübergang 
Auf den Kaufpreis ist die Umsatzsteuer in der jeweiligen gesetzlichen Höhe zu entrichten. 
Zusätzlich zum Kaufpreis schuldet der Käufer dem Auktionshaus ein Aufgeld von 18 % auf den Netto-Kaufpreis. Zum Aufgeld 
wird die gesetzliche Mehrwertsteuer berechnet. Das Aufgeld ist zusammen mit dem Kaufpreis fällig. Hinsichtlich des Kaufpreises 
und des Aufgeldes hat das Auktionshaus einen unmittelbaren Anspruch gegen den Käufer. Der Käufer ist nicht berechtigt, mit 
Gegenforderungen aufzurechnen, es sei denn, es handelt sich um unbestrittene oder rechtskräftig festgestellte 
Gegenforderungen. Sobald das Auktionshaus dem Käufer die ersteigerte/gekaufte Sache zur Mitnahme zur Verfügung gestellt 
und ihm eine Rechnung erteilt hat, sind der Kaufpreis und das Aufgeld jeweils mit Mehrwertsteuer zur sofortigen Zahlung fällig. 
Zugleich geht die Gefahr des zufälligen Unterganges und der zufälligen Verschlechterung auf den Käufer über (Gefahrübergang).  
Eigentumsvorbehalt - Verzug - Abnahmeverpflichtung 
Bis zur vollständigen Bezahlung des Kaufpreises und des Aufgeldes bleibt der ersteigerte Gegenstand Eigentum des Einlieferers. 
Wenn der Käufer seiner Zahlungsverpflichtung nicht oder nicht vollständig nachkommt, muss er, ohne dass es einer Mahnung 
bedarf, die gesetzlichen Verzugszinsen (§ 288 BGB oder einen etwaigen höherer Verzugsschaden) ab dem Zeitpunkt der 
Abnahmemöglichkeit zahlen. Der Käufer ist verpflichtet, den von ihm ersteigerten oder gekauften Gegenstand sofort abzunehmen. 
Kommt der Käufer dieser Verpflichtung nicht innerhalb von einer Woche nach, ist das Auktionshaus berechtigt, den Gegenstand 
auf Kosten des Käufers einzulagern oder einlagern zu lassen. Nach Fristsetzung von einer weiteren Woche erlöschen die Rechte 
aus dem Zuschlag.  Das Auktionshaus ist dann berechtigt, den Gegenstand erneut zu versteigern bzw. freihändig zu verkaufen. 
Einen etwaigen Mindererlös schuldet der Käufer als Schadensersatz. Auf einen etwaigen Mehrerlös hat er keinen Anspruch.  
Gewährleistung – Mängelansprüche 
Sämtliche Gegenstände, die zur Versteigerung oder zum freihändigen Verkauf gelangen, sind grundsätzlich gebraucht. Sie 
werden in dem Erhaltungszustand veräußert, in dem sie sich bei Erteilung des Zuschlags oder beim Verkauf befinden.  
Für die Echtheit von Edelmetallen (Gold, Silber, Platin) sowie von Edelsteinen wird volle Gewährleistung übernommen.  
Der Käufer hat die Möglichkeit, das Versteigerungsgut vor der Versteigerung während einer Dauer von mindestens 2 Stunden in 
Augenschein zu nehmen und zu überprüfen. Er kann sich hierbei der Hilfe sachverständiger Dritter bedienen. Demgemäß werden 
alle Gegenstände versteigert/verkauft „wie besehen“. Eine Haftung des Auktionshauses oder Einlieferers für Mängel ist deshalb 
ausgeschlossen. Das gilt nicht für Schäden aus der Verletzung des Lebens, des Körpers oder der Gesundheit, die auf einer 
fahrlässigen Pflichtverletzung des Auktionshauses/Einlieferers oder einer vorsätzlichen oder fahrlässigen Pflichtverletzung eines 
gesetzlichen Vertreters oder Erfüllungsgehilfen des Einlieferers/Auktionshauses beruhen. Nicht ausgeschlossen ist ferner die 
Haftung für sonstige Schäden, die auf einer grob fahrlässigen Pflichtverletzung des Auktionshauses/Einlieferers oder auch einer 
vorsätzlichen oder grob fahrlässigen Pflichtverletzung eines gesetzlichen Vertreters oder Erfüllungsgehilfen des 
Auktionshauses/Einlieferers beruhen.  
Erfüllungsort und Gerichtsstand  
ist Hamburg, sofern der Käufer Kaufmann ist oder keinen allgem. Gerichtsstand im Inland hat.  
Salvatorische Klausel  
Sollten eine oder mehrere Bestimmungen dieser Versteigerungs- und Verkaufsbedingungen unwirksam sein oder werden, bleibt 
die Gültigkeit der übrigen Bestimmungen unberührt. Die unwirksame Bestimmung ist durch eine Bestimmung zu ersetzen, die 
dem wirtschaftlichen Sinn und Zweck des Gewollten am nächsten kommt. Etwaige Lücken sind so zu schließen, als wären sie 
von vornherein bedacht worden.  
  



 

 

1 1 opulenter Damenring, 585er WG, 
ca. 12,8 g., besetzt mit 1 Safir umgeben 
von 15 Diamant-Navetten, (W-TCR/VS-SI) 
zus. ca. 2,50 ct., Ringgröße: 56 
73562-    1 

1.500 EUR 

2 1 Damenring, 585er WG, ca. 3,4 g. 
besetzt mit 3 Brillanten und 4 kl. 
Diamant-Navetten, (getönt/PII) 
zus. ca. 2,30 ct., Ringgröße: 56 
73562-    2 

1.200 EUR 

3 1 Münzanhänger, 100 Kronen, 
"Franz Joseph I", Österreich 1915, 
in 585er GG-Fassung, 
ges. Gew. ca. 41,6 g. 
73562-    3 

1.500 EUR 

4 1 Armband, 750er WG, 60er Jahre Stil, 
voll ausgefasst mit ca. 188 Diamanten 
von zus. ca. 4,50 ct. (W-CR/SI-PI) 
72542-   13 

3.000 EUR 

5 1 Armreif, 585er WG (ungestempelt) besetzt 
mit 19 Brillanten von zus. 
ca. 3,00 ct. (CR-CAPE/PI-PII) 
72542-   16 

2.000 EUR 

6 1 Armband, 60er Jahre, 750er WG 
voll ausgefasst mit ca. 235 Diamanten 
und Brillanten von zus. ca. 4,50 ct. 
(TCR-CR/VSI-SI tlw. PI) 
72542-   17 

3.800 EUR 

7 1 breites Gliederarmband, 750er WG, 
3 Reihen mit ca. 114 Brillanten besetzt 
von zus. ca. 5,70 ct. (TCR-CR-PI) 
72542-   18 

3.900 EUR 

8 1 Gliederarmband, 750er WG, voll 
ausgefasst mit 145 Brillanten und 
8/8 Diamanten von zus. ca. 2,6 ct. 
mittlerer Reinheits- und Farbgrad 
72542-   19 

2.850 EUR 

9 1 Brosche, 585er GG (Säuretest) 
Muschelkamee, Ges.Gew. ca. 20 g. 
73532-    1 

900 EUR 

10 1 Zuchtperlen-Collier, 3-reihig, Schloss 
750er WG, besetzt mit 16 Rubinen und 
1 kl. Diamanten 
73532-    2 

400 EUR 

11 1 Damenring, 750er GG, in Bandringform, 
ca. 11 g., besetzt mit 2 Brillanten von 
ges. ca. 0,60 ct. (TW-W/VSI) sowie 
rechts und links auf der Ringschiene 
10 Brillanten von ges. ca. 0,25 ct. 
(W/VSI-SI) Ringgröße: 60 
73532-    3 

1.800 EUR 



 

12 1 Damenring, 585er GG, Modell 70er Jahre, 
ausgefasst mit 37 Brillanten von ges. 
ca. 1,10 ct. (W/VSI) Ringgröße: 58 
73532-    4 

1.300 EUR 

13 1 Collier, 750er GG, dekorativ, Ges. Gew. 
ca. 17 g., besetzt mit Brillanten und 
Diamanten im Trapezschliff von ges. 
ca. 1,20 ct. (TW-W/VSI) sowie 
3 Safir-Cabochons von ges. ca. 1,50 ct. 
73532-    5 

2.000 EUR 

14 1 Damenring, 585er GG, ca. 5,2 g., 
besetzt mit ca. 40 kl. Diamanten 
Ringgröße: 55/56 
73563-    1 

350 EUR 

15 1 Gliederarmband, 750er GG, mit 4 versch. 
Goldmünzen, u.a. Kennedy, Wilhelm II, 
Elisabeth II, Franz Josef I, 
zus. ca. 121 g. 
73564-    1 

3.650 EUR 

16 1 lange Kette, 585er GG, ca. 95 g. 
ca. 160 cm 
73564-    2 

2.300 EUR 

17 1 Vorsteck-Ring, 750er WG, besetzt mit 
5 Brillanten von zus. ca. 1,0 ct. 
im mittleren Farb- und Reinheitsgrad 
73564-    3 

640 EUR 

18 1 Brosche, 750er WG, Modell 60er Jahre 
blütenförmig gearbeitet, ausgefasst mit 
Brillanten und 5 Diamanten im Navette- 
schliff von ges. ca. 2,37 ct.(W/VSI-SI) 
- Edelsteingewicht eingraviert - 
73532-    6 

2.400 EUR 

19 1 Zuchtperlenkette endlos geknüpft, best. 
aus 78 runden Perlen Ø 11 mm, feines 
silbrig-weißes Lüster, 
Länge ca. 90 cm 
73532-    7 

500 EUR 

20 1 Schmuckgarnitur, 585er GG, ges. 57 g., 
best. aus: Armreif, Brosche/ Anhänger 
und Ring (Ringgröße 54/55) je besetzt 
mit 1 oval fac. Rubin von ges. 
ca. 0,60 ct. sowie je 1 Brillanten 
von ges. ca. 0,20 ct. (W/VSI) 
73532-    8 

3.000 EUR 

21 1 Brosche, 750er WG, ca. 12,5 g., 
kranzförmig gearbeitet, besetzt mit 
15 feinen Rubinen von ca. 1,80 ct. 
sowie Brillanten und Diamanten von 
ges. ca. 1,85 ct. (TW-W/VSI) 
73532-    9 
 
 

2.000 EUR 



 

22 1 Armband, kastenförmige Glieder, 
750er WG, besetzt mit 33 Brillanten 
im Verlauf, von zus. ca. 2,90 ct. 
(TCR-CR/SI-PI) 
72542-   20 

2.900 EUR 

23 1 Armband, 750er WG, in der Mitte besetzt 
mit 39 kl. Brillanten, zus. ca. 1,80 ct. 
mittleren Reinheits- und Farbgrad 
72542-   21 

1.900 EUR 

24 1 Armband, 750er WG, im 60/70er Jahre Stil 
voll ausgefasst mit ca. 164 Diamanten 
von zus. ca. 3,00 ct. mittlerer bis 
unterer Reinheits- und Farbgrad 
72542-   24 

3.200 EUR 

25 1 Collier, 750er WG (ungestempelt) 
ausgefasst mit ca. 178 kl. Brillanten 
und Diamant-Baguetten von zus. 
ca. 5,30 ct.(TCR-CR/SI-PI) 
(1 Leerfassung sowie 1 gebrochenes 
Zwischenglied) 
72542-   26 

3.100 EUR 

26 1 Flachpanzerarmband, 585er GG, ca. 46 g., 
mit Anhänger "800 Jahre Hamburger Hafen" 
73565-    1 

1.000 EUR 

27 1 Kette, 750er GG, mit Anhänger-Medaille 
"Der Senat zum vierzigjährigen 
Dienstjubiläum" der Stadt Hamburg 
sog. Portugaleser, 980er Gold gepunzt, 
Ø ca. 41 mm, Gew. zus. ca. 45 g. 
73565-    2 

1.500 EUR 

28 1 Damenring, 585er GG, mit 19 Brillanten 
besetzt von zus. ca. 0,57 ct. 
Ringgröße: 54 
73565-    3 

200 EUR 

29 1 Damenring, 585er WG, besetzt mit 
1 Brillant-Solitär von ca. 0,90 ct. 
(TCR-CR/PI) Ringgröße: 61/62 
73565-    4 

750 EUR 

30 1 Damenring, 585er WG, besetzt mit 7 kl. 
Brillanten, Ringgröße: 59 
73565-    5 

180 EUR 

31 1 Brosche, 585er WG, "Insekt", Körper 
Crysopras-Cabouchon, Flügel und Kopf 
ausgefasst mit Brillanten von ges. 
ca. 1,0 ct. (W-CR/VSI) 
73532-   10 

1.400 EUR 

32 1 Stabnadel, Jahrhundertwende, 
Modellanfertigung in Platin (Säuretest) 
ausgefasst mit 7 Altschliff-Brillanten 
sowie 20 Diamant-Rosen von ges. 
ca.1,70 ct. (W-CR/SI-3) 
73532-   11 

1.500 EUR 



 

33 1 Brosche, Silber auf 585er GG, um 1890, 
Mondsichel mit Sternen ausgefasst mit 
Altschliff-Brillanten von ges. 
ca. 3,50 ct. (W/VSI-SI-3) sowie 
1 fac. Safir 
73532-   13 

2.500 EUR 

34 1 Brosche, 750er WG, Modellanfertigung 
in Form einer Blüte, Blütenblätter aus 
Milchopal besetzt mit 19 Brillanten und 
Diamanten von ges.ca. 0,55 ct. (W/VSI) 
73532-   14 

1.500 EUR 

35 1 Armband, 585er GG, Zopfmuster, ca. 42 g. 
Zwischenglieder WG ausgefasst mit 
Brillanten von ges. ca. 1,0 ct. (W-SI) 
73532-   15 

2.800 EUR 

36 1 Flachpanzerarmband, 585er GG, 
ca. 34,5 g., besetzt mit 5 feinen 
Mondstein-Cabouchons 
73532-   16 

2.000 EUR 

37 1 Goldmünze, Krügerrand, Südafrika 1970, 
1 UZ 
73566-    1 

1.500 EUR 

38 1 Armband, 750er GG, ca. 52 g., 
Tragespuren 
73566-    2 

1.350 EUR 

39 1 breites Armband, 750er GG, mattiert, 
ca. 80 g. 
73566-    3 

2.100 EUR 

40 1 Gliederarmband, 750er GG, ca. 27 g. 
73566-    4 

720 EUR 

41 1 Doppelpanzer-Armband, 750er GG, 
ca. 22 g., leichte Tragespuren 
73566-    5 

570 EUR 

42 1 Glieder-Halskette mit passendem 
Armband, 750er GG, ca. 41 g. 
73566-    6 

1.050 EUR 

43 1 Königsketten-Armband, FBM, 750er GG 
ca. 24 g. 
73566-    7 

700 EUR 

44 1 Glieder-Halskette, 750er RG, ca. 20 g., 
rechteckige Glieder, vermutl. 50er Jahre 
73566-    8 

550 EUR 

45 1 herrschaftliches Collier, 750er WG, 
besetzt mit ca. 142 Brillanten und 
1 gr. Diamant-Tropfen 
Ges. Gew. ca. 12,80 ct. (TCR-CR/SI-PI) 
der Diamant-Tropfen hat ca. 1,10 ct. 
(getönt-Cape/SI) 
72542-   28 

8.900 EUR 



 

46 1 ausgefallene Brosche, Platin 
voll besetzt mit ca. 152 8/8 Diamanten 
zus. ca. 2,00 ct. 
72542-   29 

1.900 EUR 

47 1 Armband, 585er WG, in der Mitte 
eine Reihe mit 35 Smaragden, tlw. weisen 
die Smaragde natürliche Rissbildungen 
sowie Beschädigungen auf, 
an den Außenseiten jeweils 1 Reihe 
Brillanten von zus. ca. 3,30 ct. 
im mittleren Farb- und Reinheitsgrad 
72542-   40 

2.400 EUR 

48 1 Paar Ohrgehänge, 750er GG/WG, 
mit je ca. 48 Altschliff-Brillanten 
von zus. ca. 2,40 ct. (W-TCR/SI-PI) 
72542-   58 

1.800 EUR 

49 1 Doppelclip-Brosche, 750er WG 
ausgefasst mit ca. 180 Brillanten und 
Diamanten von zus. ca. 3,60 ct. 
mittlerer Farb- und Reinheitsgrad 
72542-   64 

3.100 EUR 

50 1 Gliederarmband, 750er WG, ca. 114 kl. 
Diamanten von zus. ca. 4,5 ct. 
(CR/SI-PI) 1 Glied beschädigt 
72542-   65 

2.250 EUR 

51 1 Schleifenbrosche, 750er WG 
voll besetzt mit ca. 150 kl. 
Diamanten, zus. ca. 1,60 ct. 
72542-   66 

1.400 EUR 

52 1 Glieder-Halskette, 750er GG, im Stil 
nach Lapponia, mit passendem Armband, 
585er GG, zus. ca. 32 g. 
73566-    9 

900 EUR 

53 1 Glieder-Halskette "LAPPONIA", 585er GG 
ca. 9 g. 
73566-   10 

250 EUR 

54 1 kl. Collier "LAPPONIA", 750er GG 
ca. 12 g., mit 1 kl. Diamanten 
73566-   11 

400 EUR 

55 1 Collier "LAPPONIA", 750er GG, ca. 6 g., 
im Vorderteil mit 1 kl. Diamanten 
73566-   12 

300 EUR 

56 1 Paar Ohrclips "LAPPONIA", 585er GG, 
ca. 11 g. 
73566-   13 

260 EUR 

57 1 Brosche sowie 1 Paar Ohrclips 
"LAPPONIA", 750er GG, ca. 17 g. 
73566-   14 

600 EUR 

58 1 lange Nadel "LAPPONIA", 750er GG, 
ca. 10 g., besetzt mit 1 grauen Zuchtperle 

400 EUR 



 

59 1 Panzerarmband, 750er GG, ca. 57,5 g., 
besetzt mit 5 Smaragd-Cabouchons von 
ges. ca. 10,0 ct. 
73532-   17 

3.000 EUR 

60 1 Damenring, 750er WG oder Platin, 8-eckig 
gearbeitet, Mittelstein Brillant-Solitär 
im Amsterdamer Schliff von genau 
0,87 ct. (TCR-SI) umgeben von 12 Alt- 
schliffbrillanten von ges. ca. 0,60 ct. 
(W-TCR/VVSI) Ringgröße: 55 
73532-   18 

2.800 EUR 

61 1 Damenring, 750er WG, Modellanfertigung 
in Bandringform, ausgefasst mit 
23 Diamanten im Baguetteschliff von ges. 
ca. 2,0 ct. (W/VSI) Ringgröße: 50 
73532-   19 

2.500 EUR 

62 1 Brosche, 750er WG, Modellanfertigung 
60er Jahre, Ges.Gew. ca. 16,5 g., 
besetzt mit 5 Brillanten im Altschliff 
von ges. ca. 0,80 ct. (W/TCR-SI) 
sowie 4 Safir-Navetten von ges. 
ca. 1,0 ct. 
73532-   20 

1.800 EUR 

63 1 Damenring, 750er GG, besetzt mit 
1 Rubin-Cabochon in feiner roter 
Farbsättigung von genau 4,15 ct. 
sowie rechts und links auf der 
Ringschiene kl. Brillanten von 
ca. 0,35 ct. (W/VSI-SI) Ringgröße: 55 
73532-   21 

1.800 EUR 

64 1 Brosche, 750er GG, "Frosch", ausgefasst 
mit Diamanten von ges. ca. 0,90 ct. 
(W/VSI) ca. 7 g. 
73532-   22 

1.700 EUR 

65 1 Anhänger, 750er Roségold, besetzt mit 
1 Altschliff-Brillanten in ovaler Form 
von genau 0,92 ct. (getönt SI-3-) 
Kette 750er Roségold 
73532-   23 

2.000 EUR 

66 1 gr. Schleifenbrosche, 750er WG, 
2-teilig, besetzt mit 3 Perlen und 
Diamanten von ges. ca. 2,5 ct. (PII) 
69357-    6 

1.900 EUR 

67 1 Collier, 585er WG, im Vorderteil besetzt 
mit 1 gr. Türkis sowie 45 Brillanten, 
14 Diamant-Navetten und 1 Baguette 
von zus. ca. 4,20 ct. (TW-W/VSI) 
69357-   41 

3.700 EUR 

68 1 Armreifen in 585er GG, ca. 48 g, 
gedreht, an den Kopfenden ausgefasst 
mit kl. Brillanten von zus. ca. 2,80 ct. 
72213-    5 

1.900 EUR 



 

69 1 Korallen-Collier, 7-reihig, 
mit 750er GG-Schließe, blütenförmig, 
mit 3 Brillant-Collier-Ansatzstücke 
in 585er GG 
72213-    7 

1.600 EUR 

70 1 Armband, 585er GG, Zopfmuster, mit 
32 kl. Brillanten von zus. ca. 0,96 ct. 
72213-    8 

1.400 EUR 

71 1 Paar Gemmen-Ohrgehänge, 750er GG, 
mit je 1 kl. Zuchtperle, ungetragen 
72213-   11 

490 EUR 

72 1 Gliederhalskette, 750er Roségold, 
"POMELLATO", Kollektion Tango, 
best. aus Rosègold-Gliedern im Wechsel 
mit diamantbesetzten Gliedern mit 
braunen Diamanten und Diamant-Rosen 
von zus. ca. 18,68 ct., Fassung 925er 
Silber, S.-Nr.: C800013180; 
orig. Karton, ungetragener Zustand, 
(NP: 2018 EURO 71.000,--) 
72659-    9 

21.000 EUR 

73 1 Damenring, 750er WG, besetzt mit 
3 Brillanten von zus. ca. 1,10 ct. 
(TCR-CR/VSI-SI) Ringgröße: 56 
72744-    5 

950 EUR 

74 1 Ring, 750 WG, besetzt mit 1 Rubin, 
6 Brillanten und 6 Brillant-Navetten 
von zus. ca. 1,8 ct. 
Ringgröße 54 
72959-    1 

1.550 EUR 

75 1 Paar Manschettenknöpfe, 585er GG, 
ca. 15,9 g., besetzt mit Lapislazuli 
72972-    2 

500 EUR 

76 1 Ring, 585er WG, voll besetzt mit 
Brillanten von zus. ca. 1,50 ct. (SI-PI) 
73313-    7 

950 EUR 

77 1 Anhänger, 585er GG-Fassung, besetzt mit 
1 Brillant-Solitär von ca. 0,75 ct. 
(TCR-CR/PII) 
73313-    9 

900 EUR 

78 1 kl. Anhänger, 585er WG-Fassung, besetzt 
mit 1 Brillant-Solitär von ca. 0,50 ct. 
(CR/PII) 
73313-   10 

420 EUR 

79 1 Ring "POMELLATO" Mod. Pin up, 750er GG, 
besetzt mit 1 gr. oval fac. weißen 
Topas sowie kl. Rubinen und Diamanten 
von ca. 0,40 ct., Ringschiene signiert 
orig. Box vorhanden, Ringgröße: 53, 
Neupreis ca. 6.900,00 EURO 
73326-    1 

3.900 EUR 



 

80 1 Paar Ohrgehänge, 585er GG, mit je 
1 gr. ovalen Jadeanhänger, Handarbeit 
und graviert mit chin. Schriftzeichen 
"GLÜCK", ungetragener Zustand 
73326-    2 

650 EUR 

81 1 Damenring, 585er GG (Säuretest) 
Navettform um 1920/30, besetzt mit 
1 Smaragd-Cabouchon und ca. 24 kl. 
Diamanten im Altschliff, 
deutliche Tragespuren 
73330-    3 

800 EUR 

82 1 Damenring, 585er WG, besetzt mit 
1 Brillant-Solitär von ca. 0,60 ct. 
im mittleren Farb- und Reinheitsgrad 
Ringgröße: 56 
73333-   10 

950 EUR 

83 1 Damenring, 585er GG, Art Deco Stil, 
mit Altschliff-Diamanten besetzt, 
Ringschiene beschädigt 
73335-   10 

480 EUR 

84 1 Kette, 585er WG, ca. 11 g., besetzt 
mit 1 Safir-Tropfen umgeben von 
12 Brillanten von zus. ca. 1,20 ct. 
(W/VSI) 
73567-    1 

1.300 EUR 

85 1 Kette, 585er WG, mit 2 Rubinen und 
24 kl. Brillanten von ca. 1 ct. 
besetzt, ca. 22 g. 
73567-    2 

1.200 EUR 

86 1 Collier-Kette, 585er WG, ca. 8 g., 
mit 6 Brillanten von zus. ca. 0,80 ct. 
73567-    3 

750 EUR 

87 1 Damenring, 750er WG, mit 1 Rubin- 
Cabouchon umgeben von 10 Brillanten 
zus. ca. 0,50 ct., Ringgröße; 57 
73567-    4 

350 EUR 

88 1 Damenring, 750er GG, mit 1 kl. Safir 
und Diamant-Navetten sowie 2 Reihen 
Brillanten, Ringgröße: 58 
73567-    5 

550 EUR 

89 1 Damenring, 750er GG, Navettform, 
mit kl. Safiren und 1 kl. Brillanten 
von ca. 0,10 ct. sowie 23 kl. Diamanten 
besetzt, Tragespuren, Ringgröße: 59 
73567-    6 

260 EUR 

90 1 Damenring, 585er WG, Modell 40er Jahre, 
Mittelstein Brillant-Solitär im 
Altschliff von genau 1,60 ct. 
(getönt SI) - elektronisch gewogen - 
Ringgröße: 53 
73406-    1 

3.500 EUR 



 

91 1 Damenring, 750er WG oder Platin, besetzt 
mit 1 Brillant-Solitär im Altschliff von 
genau 2,04 ct. (CR/VSI) 
- elektronisch gewogen -, rechts und 
links auf der Ringschiene je 5 kl. 
Altschliff- Diamanten, Ringgröße: 56/57 
73406-    2 

7.500 EUR 

92 1 Collier, 750er GG, Modellanfertigung, 
ca. 38 g., Mittelteil oval ausgefasst 
mit Altschliff-Brillanten und 
Diamant-Rosen von ges. ca. 1,0 ct. 
(überwiegend W-CR/SI) 
Karabinerverschluss 585er GG 
73533-    1 

3.000 EUR 

93 1 Collier, 750er GG, Modellanfertigung, 
ca. 109,5 g., Mittelteil 8-eckig 
gearbeitet ausgefasst mit 106 kl. 
Brillanten von ges. ca. 1,50 ct. (W/VSI) 
sowie 1 Mittelstein von ca. 0,50 ct. 
(W/VSI) 
73533-    2 

8.000 EUR 

94 1 Armband, 585er WG, Modellanfertigung 
70er Jahre, ca. 35 g., ausgefasst mit 
153 Brillanten und Diamanten von 
ges.ca. 4,42 ct. (TW-W/VSI) - 
Edelsteingewicht eingraviert - 
73534-    1 

4.000 EUR 

95 1 Damenring, 750er WG, Modellanfertigung 
pilzförmig gearbeitet ausgefasst mit 
Brillanten von ges. ca. 10,10 ct. 
(TW-W/SI) Ges.Gew. ca. 32 g. 
Ringgröße: 55/56 
73534-    2 

9.500 EUR 

96 1 lange Königskette, 750er GG/WG, 
ca. 117 g., Länge ca. 93 cm 
73568-    1 

3.050 EUR 

97 1 Gliederkette, 750er GG/WG, ca. 52 g., 
hohl gearbeitet 
73568-    2 

1.350 EUR 

98 1 Gliederkette "FOPE", 750er GG, ca. 52 g. 
73568-    3 

1.400 EUR 

99 1 Anhänger, 750er GG, "Kreuz", ca. 38 g., 
ausgefasst mit Brillanten von ges. 
ca. 1,30 ct. (W-SI), Kette Kautschuk 
73535-    1 

3.500 EUR 

100 1 Damenring, 750er GG, Bandringform, 
Mittelstein Brillant-Solitär im 
Altschliff von genau 2,02 ct. 
(CR Grenzbereich SI zu P) sowie rechts 
und links auf der Ringschiene 
34 Brillanten von ges. ca. 1,10 ct. 
(W/VSI) Ringgröße: 55 
73535-    2 

7.000 EUR 



 

101 1 Kordel-Collier, 750er GG, mit Anhänger 
"Troddeln", ca. 24 g. 
73568-    4 

620 EUR 

102 1 Collier, 750er GG (Säuretest) ca. 62 g. 
2-reihig 
73568-    5 

1.600 EUR 

103 1 Collier, 750er WG, ca. 21,3 g., 
mit 31 kl. Brillanten besetzt 
von ca. 1,5 ct. 
73568-    6 

1.150 EUR 

104 1 Armband, 585er GG, ca. 13,3 g. 
73568-    7 

260 EUR 

105 1 Anhänger, 750er WG, Tropfenform, 
Modellanfertigung, ausgefasst mit 
Brillanten von ges. ca. 2,60 ct. (W/VSI) 
Kette: 585er WG, 
Ges. Gew. ca. 24 g. 
73536-    1 

2.900 EUR 

106 1 Damenring, 585er WG, Modellanfertigung 
um 1900, Mittelstein oval fac. Safir von 
ca. 0,80 ct. sowie Altschliff-Brillanten 
von ca. 1,80 ct. (W-CRl/VSI) 
Ringgröße: 54 
73536-    2 

2.500 EUR 

107 1 Armband, 750er WG, ca. 27,5 g., besetzt 
mit 20 Brillanten von ges. ca. 2,0 ct. 
(W/VSI-SI) (1 Stein Pique) sowie 
100 kl. Rubine von ca. 2,0 ct. 
73536-    3 

2.800 EUR 

108 1 Flachpanzerarmband, 750er GG, ca. 50 
besetzt mit 32 Brillanten von ges. 
ca. 0,70 ct. (W-SI), schmales Handgelenk 
17,5 cm 
73536-    4 

3.000 EUR 

109 1 Damenring, 750er WG, Modellanfertigung 
in Form eine großen Navette, ausgefasst 
mit Altschliff-Brillanten von ges. 
ca. 2,70 ct. (W/SI) einige Steine 
leicht bestoßen, Ringgröße: 54 
73537-    1 

3.500 EUR 

110 1 Armband, 750er GG, Allianzform 
ausgefasst mit 41 Brillanten von ges. 
ca. 4,50 ct. (W/SI-P) Ges.Gew. ca. 20 g. 
73537-    2 

4.000 EUR 

111 1 Armband, 750 WG, Allianzform ausgefasst 
mit 18 Brillanten von ges. ca. 2,70 ct. 
(W/VSI) sowie 18 runden fac. Safiren 
73537-    3 

2.900 EUR 

112 1 Flachpanzer-Armband, 585er GG, 
ca. 16,5 g., mit 5 Safir-Cabouchons 
73568-    8 

350 EUR 



 

113 1 breites Flachpanzer-Armband, 750er GG/WG 
ca.  80 g., mit 48 kl. Brillanten 
besetzt 
73568-    9 

2.100 EUR 

114 1 Armband, 750er GG/WG, rhodiniert, 
ca. 12,3 g., mit 9 kl. Brillanten 
besetzt (1 Fassung beschädigt) 
73568-   10 

360 EUR 

115 1 Allianzband, 750er GG/WG, besetzt mit 
46 Brillanten von ca. 3,20 ct. 
73568-   11 

2.300 EUR 

116 1 Anhänger, 750er WG, besetzt mit feiner 
Südseeperle in Tropfenform 18 x 16,5 mm 
sowie 1 Brillanten von ca. 0,60 ct. 
(W/VSI) im Altschliff, sehr leicht 
bestoßen, Anhänger an Kette 750er WG 
73538-    1 

2.000 EUR 

117 1 Anhänger, 750er GG, tropfenförmig, 
Mittelstein Diamant-Solitär im 
Tropfenschliff von genau 0,99 ct. 
(W/SI) leicht bestoßen 
73538-    2 

2.700 EUR 

118 1 Brosche, 750er GG, ca. 35 g., 
blütenförmig gearbeitet, ausgefasst mit 
Brillanten von ges. ca. 4,5 ct. 
(TW-W/VSI ) 
73538-    3 

5.000 EUR 

119 1 Armreif , 750er WG, ca. 46 g., 
ausgefasst mit 60 Brillanten von 
ges. ca. 5,0 ct. (W/VSI) 
leichte Tragespuren 
73539-    1 

7.000 EUR 

120 1 Damenring, 750er GG/WG, 
Modellanfertigung in Bandringform, 
Mittelstein Smaragd im typischen 
Emeraldcut von genau 1,58 ct. sowie 
rechts und links auf der Ringschiene 
Diamant-Baguetten von ges. ca. 1,0 ct. 
(W/VSI) Ringgröße: 54 
73539-    2 

2.800 EUR 

121 1 Kettchen, 750er WG, rhodiniert/Platin 
Herzanhänger mit 17 Diamanten besetzt, 
ca. 13 g. 
73568-   12 

600 EUR 

122 1 Brosche, 585er GG (Säuretest) 
mit 1 Safir und 24 Brillanten von 
ca. 2,2 ct. (tlw. im Altschliff) 
73568-   13 

950 EUR 

123 1 Damenring, 750er GG, tlw, rhodiniert, 
ausgefasst mit 8/8 Diamanten, 
deutliche Tragespuren, Ringgröße: 52 
73568-   14 

430 EUR 



 

124 1 Bandring, 750er RG, mit Emaille, 
Design Bucherer 1888, ca. 23 g., 
Tragespuren, Ringgröße: 58/59 
73568-   15 

800 EUR 

125 1 Bandring "CARTIER", Typ: CX2478, 
750er GG, ca. 8 g., deutliche 
Tragespuren, Ringgröße: 51/52 
73568-   16 

250 EUR 

126 1 Armband, 750er WG, wellenförmig 
gearbeitet ausgefasst mit Brillanten 
von ges. ca. 6,0 ct. 
(überwiegend W/SI) 
73540-    1 

4.500 EUR 

127 1 Paar Creolen, 750er WG, ausgefasst mit 
26 Brillanten von ges. ca. 1,70 ct. 
(TW-W/VSI) 
73540-    2 

2.500 EUR 

128 1 Damenring, 750er Roségold, Bandringform, 
ausgefasst mit Brillanten von ges. 
ca. 3,40 ct. (W/VS-SI) Ringgröße: 53 
73540-    3 

2.800 EUR 

129 1 Paar Creolen, 750er WG, innen und außen 
ausgefasst mit 38 Brillanten von 
ges. ca. 1,80 ct. (TW-W/VSI) 
73540-    4 

2.600 EUR 

130 1 Armband, 750er GG, doppelreihig 
gearbeitet, besetzt mit 130 Brillanten 
von ges. ca. 3,25 ct. (W/VSI) 
Ges. Gew. ca. 21 g. 
73541-    1 

3.000 EUR 

131 1 Damenring, 585er GG, modernes Design, 
ca. 10 g., Mittelstein Brillant-Solitär 
von genau 1,18 ct., (W/PI) 
Ringgröße: 53 
73541-    2 

3.300 EUR 

132 1 Anhänger, 585er GG, Modellanfertigung 
in Form einer Krone ausgefasst mit 
1 Smaragd-Cabochon von ca. 2,80 ct. in 
dunkelgrüner Farbsättigung sowie 
Brillanten von ges. ca. 3,0 ct. 
(W/VSI-SI) Kette 750er GG 
signiert Laudier 
73541-    3 

4.500 EUR 

133 1 Armband, 750er GG modernes Design, 
ca. 26 g., 3 WG-Elemente ausgefasst mit 
96 Brillanten von ges. ca. 1,0 ct. 
(W/VSI-SI) 
73541-    4 

2.200 EUR 

134 1 Damenring, 750er GG, mit 1 Altschliff- 
Brillanten von ca. 2,0 ct. (CR/SI) 
und 2 kl. Brillanten von ca. 0,20 ct. 
Ringgröße: 51 

4.900 EUR 



 

135 1 Damenring, 585er WG/RG (Säuretest) 
mit 1 aquamarinfarbenen Farbstein 
und 18 Diamanten, abgestoßene Facetten- 
kanten, Ringgröße: 51 
73568-   18 

280 EUR 

136 1 Damenring, 750er WG, mit 1 Altschliff- 
Brillant-Solitär von ca. 2,1 ct. 
(CR/PI) Rundiste beschädigt 
Ringgröße: 55 
73568-   19 

3.800 EUR 

137 1 Damenring, Platin, besetzt mit 
5 Brillanten, Mittelstein ca. 1,10 ct. 
(TCR-CR/VSI) Ringgröße: 54 
73568-   20 

1.850 EUR 

138 1 Paar Ohrringe, 750er WG, ca. 25 g., 
markiert, ausgefasst mit Brillanten von 
ges. ca. 1,50 ct. (TW-W/VSI) 
73542-    1 

2.800 EUR 

139 1 Damenring, 750er GG, schmale Bandring- 
form, besetzt mit 1 Brillant-Solitär 
von genau 1,11 ct. (W/SI-1) sowie rechts 
und links auf der Ringschiene 
je 4 Diamanten im Baguetteschliff von 
ges. ca. 0,49 ct. (W/VSI) Ringgröße: 55 
- Edelsteingewicht eingraviert - 
73542-    2 

5.500 EUR 

140 1 Armband, 585er GG, ca. 58,5 g., 
WG-Elemente mit Brillanten von 
ges. ca. 2,0 ct. (W/SI) 
73542-    3 

2.800 EUR 

141 1 Damenring, 750er WG, mit Altschliff- 
Brillanten von ca. 0,75 ct. (PI) 
und Diamant-Rosen, Ringgröße: 52 
73568-   21 

750 EUR 

142 1 Damenring, vermutl. Platin, Art Deco 
Stil, besetzt mit 1 kl. Smaragd und 
2 Altschliff-Brillanten, Ringgröße: 51 
73568-   22 

480 EUR 

143 1 Damenring, 750er WG, mit Onyx und 
7 kl. Brillanten, Ringgröße: 54/55 
73568-   23 

450 EUR 

144 1 kl. Damenarmbanduhr "CARTIER" 
Typ: Santos, Stahl/Gold, Quarzwerk, 
Box und Papiere fehlen, 
derzeit nicht gangbar 
73568-   24 

780 EUR 

145 1 Paar gr. Ohrclips, geflochten, 
750er GG, ca. 26 g. 
73568-   25 
 
 

780 EUR 



 

146 1 Armband, 750er WG, Flechtmuster, 
kompl. ausgefasst mit Brillanten von 
ges. ca. 7,06 ct. (W-TCR/SI)- 
Edelsteingewicht eingraviert - 
73543-    1 

6.900 EUR 

147 1 Damenring, 750er GG, Modellanfertigung, 
ca. 24 g., Mittelstein oval fac. 
Amethyst umgeben von 2 Reihen Brillanten 
von ges. ca. 1,95 ct. (W/VSI) 
Ringgröße: 67 
73543-    2 

2.800 EUR 

148 1 Collier, 585er GG, ca. 39 g., 
Mittelstein Brillant-Solitär von 
genau 0,80 ct. (W/SI) umgeben von 
10 Brillanten von ges. ca. 0,30 ct. 
(W/SI) sowie 1 barocke tropfenförmige 
Perle 
73543-    3 

3.000 EUR 

149 1 Anhänger, 750 GG, elipsenförmig 
gearbeitet, komplett rhodiniert, 
ausgefasst mit Brillanten und Diamanten 
von gesamt ca. 2,70 ct. (TW-W/VSI) 
73543-    4 

2.500 EUR 

150 1 Anhänger, 750er WG, besetzt mit 
1 Brillant-Solitär von ca. 0,75 ct. 
(TCR/VSI) an Kette 750er WG 
73543-    5 

2.800 EUR 

151 1 Damenring, 750er GG, Modellanfertigung, 
breite Bandringform, ca. 34,5 g., 
Mittelstein Diamant-Solitär von 
genau 1,14 ct. (TW/SI) sowie 
4 Diamant-Tropfen von ca. 1,65 ct. 
und kl. Brillanten von ca. 0,71 ct. 
(W/VSI), Ringgröße: 54 
73543-    6 

7.800 EUR 

152 1 Damenring, 750er GG, Modellanfertigung, 
ca. 37 g., in der Mitte 1 Turmalinherz, 
best. aus 2 Teilen in unterschiedlicher 
Farbe, zus. ca. 7,0 ct. umgeben von 
Brillanten von ges. ca. 1,25 ct. 
(TW-W/VSI) Ringgröße: 54 
73543-    7 

4.000 EUR 

153 1 Armband, 750er GG, Fischgrätenmuster, 
ca. 70,5 g., ausgef. mit 88 Brillanten 
von ges. ca. 1,0 ct. (W/VSI) 
73543-    8 

4.500 EUR 

154 1 Paar Knotenform-Ohrclips, 750er GG/WG 
ca. 20 g., Punze: CB (vermutl. Bucherer) 
73568-   26 

600 EUR 

155 1 Paar Ohrclips "CHOPARD", 750er GG, 
ca. 32,5 g., herzförmig mit 3 Brillanten 
"Happy Diamant" 
73568-   27 

1.100 EUR 



 

156 1 Paar Ohrclips, 750er GG, ca. 15 g. 
Punze: CB (vermutl. Bucherer) 
mit 1 Mabeperle 
73568-   28 

550 EUR 

157 1 Paar Ohrclips, 750er WG, besetzt 
mit je 9 Altschliff-Brillanten und 
kl. Safiren, Art Deco Stil, zus. 
ca. 2,70 ct. 
73568-   29 

1.300 EUR 

158 1 Herzanhänger mit Elefant, 750er GG, 
ca. 23 g., Elefant besetzt mit 
Diamant-Rosen, Tragespuren, bez. Laudier 
(Cèst Laudier) 
73568-   30 

1.000 EUR 

159 1 Tahiti-Zuchtperlenkette mit 750er WG- 
Kugelschließe "Jörg Heinz" Nr. 1033242 
Ø 8,4 mm 
73568-   31 

290 EUR 

160 1 Paar Ohrstecker, Silber 585er WG, 
blütenförmig gearbeitet, Modellanfer- 
tigung um 1900, ausgefasst mit 
Altschliff-Brillanten und Diamanten 
von ges. ca. 2,80 ct. 
(überwiegend W/SI) sowie je 1 ovaler 
fac. Safir von zus. ca. 2,40 ct. 
73543-    9 

2.200 EUR 

161 1 Armreif, 750er GG, Modellanfertigung, 
kompl. rhodiniert, mit aufgearbeitetem 
WG-Armband ausgef. mit 20 Altschliff- 
Brillanten von ges. ca. 4,50 ct. 
(W-CR/SI-P) 
73543-   10 

4.900 EUR 

162 1 Armband, 750er WG, Allianzform, 
ausgefasst mit 33 Brillanten von 
ges. ca. 3,30 ct. (W/CR-VSI) 
73545-    1 

3.800 EUR 

163 1 Stabnadel, 750er WG oder Platin, 
um 1900, ausgefasst mit Brillanten im 
Altschliff von ges. ca. 4,40 ct. 
(W/VSI-SI) Mittelstein ca. 0,75 ct. 
73545-    2 

3.500 EUR 

164 1 Paar Creolen, 750er GG, innen und außen 
ausgefasst mit Brillanten von ges. 
ca. 2,75 ct. (TW-W/VSI-SI) 
73545-    3 

3.300 EUR 

165 1 Damenring, 750er WG, besetzt mit 
1 Brillant-Solitär von genau 2,70 ct. 
(getönt VVSI) Ringgröße: 53 
73543-   11 

16.000 EUR 

166 1 Paar Ohrringe, 585er GG, muschelförmig 
gearbeitet, ausgefasst mit 
ca. 105 Brillanten von ges.ca. 3,0 ct. (W/VSI-SI) 

2.800 EUR 



 

167 1 Damenring, Platin, Modellanfertigung, 
abwechselnd besetzt mit Onyx- und 
Korall-Dreiecken sowie Brillanten von 
ges. ca. 1,30 ct. (W/VSI-SI) 
Mittelstein ca. 0,60 ct. (W/SI) 
Ringgröße: 56 
73543-   13 

3.500 EUR 

168 1 Armband, 750er WG, Allianzform 
gearbeitet, ca. 22 g., ausgefasst mit 
48 Brillanten von ca. 2,60 ct.(TW-W/VSI) 
ungewöhnliches Schloss in 
Bajonett-Technik 
73543-   14 

2.700 EUR 

169 1 Anhänger an Kette, 750er WG, besetzt 
mit 1 Brillant-Solitär im Amsterdamer 
Schliff von genau 2,51 ct. 
(getönt leicht P) 
73543-   15 

5.500 EUR 

170 1 Südseeperlenkette, Tahiti, best.aus: 
27 runden Perlen Ø 16,8 - 15 mm, 
Bajonetteverschluss 750er WG in Perle 
73543-   16 

4.500 EUR 

171 1 Anhänger, 585er WG, tropfenförmig 
gearbeitet, Mittelstein Smaragd- 
Cabochon in Tropfenform von 
genau 11,89 ct. umgeben von 
20 Brillanten im Verlauf von 
ges. ca. 0,85 ct. (TW-W/VSI) 
Kette 750er WG 
73543-   17 

2.500 EUR 

172 1 Damenring, Modellanfertigung in Platin, 
breite Bandringform, ausgefasst mit 
Brillanten und Diamant-Baguetten von 
ges. ca. 4,50 ct. (W/CR-SI) 
Ringgröße: 60 
73543-   18 

3.900 EUR 

173 1 Damenring, 585er WG, Modell 60er Jahre, 
Mittelstein Brillant-Solitär von 
ca. 1,60 ct. (TCR leicht P) sowie rechts 
und links auf der Ringschiene Brillanten 
von ca. 0,45 ct. (W/SI) Ringgröße: 57 
73543-   19 

4.400 EUR 

174 1 Paar Ohrringe, 750er WG/GG, blütenförmig 
gearbeitet repräsentativ, ausgefasst mit 
Brillanten von ges. ca. 9,0 ct. 
(TW-W/VSI) 
73543-   20 

10.000 EUR 

175 1 Damenring, 585er WG, breite Band- 
ringform, am Rand rundum ausgefasst 
mit 40 Brillanten von ges. ca. 1,20 ct. 
(W/VSI) Ringgröße: 61 
73543-   21 

2.400 EUR 



 

176 1 Brosche oder Anhänger, 585er GG, 
Modellanfertigung, ca. 42,5 g., 
Kopf eines Budda in Koralle gefertigt 
sowie 32 kl. Brillanten von ca. 0,50 ct. 
(W/SI) 
73543-   22 

2.500 EUR 

177 1 Damenring, 750er GG, Modellanfertigung, 
ca. 34,5 g., blütenförmig gearbeitet, 
Mittelstein Lapislazuli, quadratisch 
umgeben von 24 kl. Diamanten von 
ges. ca. 0,60 ct. (TW/VSI) 
Ringgröße: 56 
73543-   23 

2.400 EUR 

178 1 Anhänger, 750er GG, besetzt mit 
1 Brillant-Solitär im Amsterdamer 
Schliff von genau 1,62 ct. (W/SI) 
73543-   24 

7.500 EUR 

179 1 Damenring, 750er WG, ca. 25 g., 
breite Bandringform, Oberteil Kreuzform 
wie Seitenteile ausgefasst mit 
Brillanten von ges. ca. 2,20 ct. 
(W/VSI-SI) Ringgröße: 53/54 
73543-   25 

2.500 EUR 

180 1 Brosche, 750er WG oder Platin, um 1920, 
ausgefasst mit Brillanten und Diamanten 
im Baguetteschliff sowie Brillanten im 
Amsterdamer Schliff von ges. ca. 4,0 ct. 
(W/VSI-SI) 
73543-   26 

3.900 EUR 

181 1 Collier, 750er WG, Modellanfertigung, 
ausgefasst mit Brillanten und Diamanten 
im Prinzessschliff von ges. 
ca. 14,80 ct. (W/CR-SI) 
73543-   27 

12.000 EUR 

182 1 Damenring, 750er GG, Bandringform, 
Modellanfertigung Mittelstein 
Brillant-Solitär von genau 0,87 ct. 
(TW/VVSI) Ringgröße: 53 
73543-   28 

4.400 EUR 

183 1 Glieder-Halskette, 750er WG, ca. 36 g., 
mit Kreuzanhänger in 750er WG, besetzt 
mit ca. 41 kl. Diamanten von ges. 
ca. 0,60 ct., mittig 1 eingelassenes 
Wechsel-Kreuz aus hellblauen Farbsteinen 
oder wahlweise Brillanten 
73570-    1 

2.800 EUR 

184 1 breiter moderner Bandring, 750er WG, 
ca. 21,5 g., besetzt mit zus. 120 kl. 
Brillanten von ca. 2,40 ct., mittig 
1 eingelassenes Wechsel-Kreuz aus 
hellblauen Farbsteinen oder wahlweise 
mit Brillanten, Tragespuren, 
Ringgröße: 57/58 

2.700 EUR 



 

185 1 Paar Ohrstecker/Creolen, 750er WG 
rhodiniert, ca. 10,5 g., besetzt mit 
je 50 kl. Diamanten von zus. 
ca. 1,50 ct. 
73570-    3 

1.200 EUR 

186 1 Damenarmbanduhr "BAUME & MERCIER" 
Mod. Transpacific, 750er GG, blaues 
Lederband, Mondphase, Quarzwerk, 
Ø 28 mm, Kaufdatum: 1993 
Nr. 86604 20809206 
rücks. Widmung, mit Box und Papieren, 
derzeit nicht gangbar 
73590-    1 

700 EUR 

187 1 Herrenarmbanduhr "BREITLING" 
Mod. Antares, Automatik, Stahlband, 
grünes Zifferblatt, Datumsanzeige, 
Baujahr 1994, 
Nr. B10048 15528, mit Box und Papieren, 
rücks. Gravur: Oliver Ihle 
73590-    2 

620 EUR 

188 1 Damenarmbanduhr "BREITLING" Lady I, 
Stahlband, Quarzwerk, schwarzes 
Zifferblatt, Baujahr. 1996, 
Datumsanzeige, Nr. D52065 116639, mit 
Box und Papieren, Faltschließe monogr., 
derzeit nicht gangbar 
73590-    3 

330 EUR 

189 1 Damenarmbanduhr "TABBAH" 750er GG, 
"Saga de Tabbah", braunes Lederband, 
Quarzwerk, mit Box und Papieren 
Nr. 511479, ungetragener Zustand 
73590-    4 

600 EUR 

190 1 Chronometer "BREITLING" Chronomat, 
Automatik, gelbes Zifferblatt, 
gelbes Lederband, mit Datumsanzeige 
und 2.te Zeitzone 
Nr. A20048 5599, mit Box 
73590-    5 

1.000 EUR 

191 1 Damenarmbanduhr "PHILIPPE CHARRIOL" 
Mod. Christoph Columbus, Quarzwerk, 
schwarzes Lederband mit Vergoldung, 
Datumsanzeige, Nr. 36.93.4053, 
mit Box und Papieren, 
Schließe innen monogrammiert 
73590-    6 

180 EUR 

192 1 Damenarmbanduhr "RADO" Diastar, 
Quarzwerk, Nr. 204.0320.3, mit Box, 
derzeit nicht gangbar 
73590-    7 
 
 
 
 
 

350 EUR 



 

193 1 Chronometer "EBEL" Mod. Sportwave, 
Stahl/Gold, Quarzwerk, Baujahr 1996 
Deckel monogr., Mod.-Nr. E6251641 
Ser.Nr. 95903446  
mit Box und Papieren, nicht gangbar 
73590-    8 

850 EUR 

194 1 Damen-/Herrenarmbanduhr "CHOPARD" 
750er GG, schwarzes Lederband, Quarzwerk 
Deckelgravur "R. Ihle 1995" 
Nr. 375524, mit Box und Papieren 
73590-    9 

650 EUR 

195 1 Damenarmbanduhr "MAURICE LACROIX" 
Stahlband, Automatik, 
mit Box und Papieren 
Ref.-Nr. 57620-6703 
73590-   10 

320 EUR 

196 1 Damenarmbanduhr "BREITLING" 
Mod. Wings Lady, türkises Lederband, 
türkises Zifferblatt, Datumsanzeige, 
Quarzwerk, mit Box 
Nr. 67050 0975, derzeit nicht gangbar 
73590-   11 

580 EUR 

197 1 Damenarmbanduhr "IWC" Chronograph, 
Mod. Da Vinci, 750er GG, 
Lederband, Quarzwerk, Mondphase, 
mit Diamant-Lynette sowie Diamanten 
an den Bandanstößen, Box und Papiere 
Nr. 2486698 
73590-   12 

2.700 EUR 

198 1 Ring, mit passenden Ohrsteckern/Creolen 
750er GG, ca. 24 g., je besetzt mit 
Lapislazuli und kl. Diamanten, 
Ringgröße 53/54, zus. ca. 0,84 ct. 
73590-   13 

1.250 EUR 

199 1 Collier "CHOPARD", 750er WG, 
Herzanhänger mit 3 losen Diamanten 
"Happy Diamonds" ca. 0,17 ct. 
Ser.Nr. 9359359, mit Papieren 
73590-   14 

1.200 EUR 

200 1 Paar Creolen, 750er GG, ca. 13 g., 
je besetzt mit 12 kl. Diamanten, 
ca. 0,16 ct. 
73590-   15 

640 EUR 

201 1 Collier, 750er GG, CHOPARD, ca. 40 g., 
mit rd. Anhänger "Happy Diamonds", 
Anhänger besetzt mit 10 Brillanten, 
Ser.Nr. 9108244 
73590-   16 

2.800 EUR 

202 1 breiter mod. Ring, 750er GG, CHOPARD, 
ca. 20 g., "Happy Diamonds", 
ca. 0,17 ct, Ringgröße 58 
Ser.Nr. 9370389, mit Zertifikat 
73590-   17 

1.300 EUR 



 

203 1 Paar Creolen, 585er GG, ca. 10 g., 
je besetzt mit kl. Diamanten 
73590-   18 

400 EUR 

204 1 Bandring, 750er GG, ca. 12 g., 
besetzt mit 1 Safircabouchon, 
Ringgröße 55 

610 EUR 

205 1 schwerer Bandring, 750er GG, ca. 15 g., 
besetzt mit 1 ov. Citrin (vermutl.) 
innen monogrammiert, Ringgröße 53 
 
73590-   20 

690 EUR 

206 1 Bandring, 750er GG, ca. 5 g., 
besetzt mit 1 Safir und 2 Diamanten, 
Ringgröße 57/58, innen monogrammiert 
und dat. 1994 
73590-   21 

300 EUR 

207 1 Ring, 750er GG, besetzt mit 3 Safiren 
und 9 Diamanten, Ringgröße 54, 
fast untragbarer Zustand 
73590-   22 

300 EUR 

208 1 breiter Ring, 585er GG, ca. 10 g., 
in der Mitte mit kl. Diamanten besetzt, 
von ca. 0,12 ct., Ringgröße 64 
innen mit Gravur 
73590-   23 

370 EUR 

209 1 Ring, 585er GG, mattiert, ca. 5 g., 
besetzt mit kl. Diamantsplittern, 
Ringgröße 58 
73590-   24 

200 EUR 

210 1 Ring, 585er GG/WG, besetzt mit 4 kl. 
Diamanten, Ringgröße 56 
73590-   25 

220 EUR 

211 1 breiter Bandring, 585er GG, ca. 12 g., 
besetzt mit 1 Brillant-Solitär 
von ca. 0,25 ct., Ringgröße 58, 
innen mit Gravur 
73590-   26 

680 EUR 

212 1 Flachpanzerarmband, 585er GG, 
ca. 22 g., 
besetzt mit 5 Rubin-Cabouchons 
73590-   27 

750 EUR 

213 1 Flachpanzerarmband, 585er GG 
ca. 22 g, 
besetzt mit 5 Smaragd-Cabouchons 
73590-   28 

750 EUR 

214 1 Flachpanzerarmband, 585er GG 
ca. 22 g, 
besetzt mit 4 Safir-Cabouchons 
73590-   29 
 

750 EUR 



 

215 1 Collier, 585er GG, Handarbeit, 
ca. 60 g., geflochten, 
besetzt mit 1 Safir und kl. Diamanten, 
73590-   30 

1.700 EUR 

216 1 Collier, 585er GG, ca. 25 g., 
in der Mitte besetzt 
mit 13 kl. Diamanten 
73590-   31 

1.350 EUR 

217 1 mod. Ring, 750er GG, ca. 13 g., 
mit 1 Perle besetzt, innen monogr. "RI" 
73590-   32 

600 EUR 

218 1 breiter Ring, 750er GG/WG/RG, ca. 10 g. 
besetzt mit 7 kl. Diamanten, 
Ringgröße 59 
73590-   33 

600 EUR 

219 1 Damenarmbanduhr, BREITLING, 
Mod. Callistino, Stahl/Gold, blaues 
Zifferblatt, Quarzwerk, Deckel monogr., 
Nr. D52045.1 4106, ohne Box, 
Papiere vorhanden, derzeit nicht gangbar 
73590-   34 

580 EUR 

220 1 Kette, 750er GG, CHOPARD, ca. 13 g., 
mit 1 Anhänger "Elefant Happy Diamonds" 
Nr. 79/2189-20 9268936 
Kette: 40 cm lang 
73590-   35 

800 EUR 

 


